1. a) Calculeu la concentracio de totes les especies presents en I’equilibri d’una
dissoluci6 310 M en NiCl, (M) y 10” M en amoniac (NH3, L). Dades: log f = 2,7.
b) Calculeu la concentracié de NH3 en una dissolucié 3-1 0 M en NiCl, de manera que

el 95% de Ni(II) no se trobe acomplexat.
2.- Calculeu la concentracié de Ni* en una dissolucié preparada mesclant 50 mL de Ni' 0.03M

i 50 mL de EDTA 0.05 M. Dades Log K=18.6

3.- Calculeu la concentracié de totes les especies presents en una dissolucié que conté
Ce(11I) 0,1 M, tamponat amb el sistema NH,/NH;3 (pKa = 9.2) de concentraci6 total 0,2
MipH9.

Ce** + NH; — Ce(NH3)**  log By =7,1

4.- Calculeu la concentracié de totes les especies presents en una dissoluci6 que conté Au(l) 0.1
M, tamponat amb el sistema HCN/CN™ (pK, = 9.2) en concentracié 0.3 M a pH 8.5

Au" +2 CN — Au(CN), log B, =38
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